

网帖说老师逼孩子吃用过的便纸 幼儿园、当事老师齐否认

昨天,一则《孩子说,幼儿园老师竟然逼他们吃大便纸》的帖子引发关注。帖子上说,江宁山水方舟幼儿园小(3)班学生家长称,他们的孩子因为不遵守纪律,遭到老师的体罚,有的被逼吃卫生间擦过大便的纸。真相究竟如何?昨天快报记者进行了调查。

□见习记者 黄昆 快报记者 李绍富

■家长说法

孩子被逼吃过便纸

昨天下午,记者联系上了家长魏女士。

“现在没办法,事情发生后,小孩不肯去那个幼儿园上学了,只好把他转到老家幼儿园。”魏女士称,帖子属实,事情就发生在4岁的儿子小军(化名)和同学小明(化名)身上。

魏女士说,去年12月26日,小军回家时情绪低落。“我就问他怎么了,他看看班主任许老师,说没什么。”魏女士说,她就问许老师,小军是不是在学校出了什么事。得到的答复是,当天小军很听话,什么事也没发生。

“回家后我慢慢问,他才说,在学校被老师打了,老师拽了他胳膊,用手指戳了他。当时我看孩子身上没什么伤,就没太在意。”魏女士称。

“第二天,他突然说,爸爸不吃屎,他也不吃屎。”魏女士称,自己很惊讶,就仔细询问,孩子说许老师让他和小明吃擦过大便的纸。

幼儿园竟说我家孩子有妄想症

“孩子说,老师是从厕所垃圾桶里捡擦过大便的纸,在马桶里蘸水后,让他们吃下去的。当时他还说,他吃下去后,都吐了。”魏女士很生气,于是打电话给小明的家长。

据小明的家长张女士说,她立即询问了小明。

“小明说,老师把他拖到厕所,从垃圾桶里找擦过大便的纸让他吃。”张女士称,她得到这个消息是在元旦假日期间,非常气愤。1月4日幼儿园一开学,她和魏女士就带着孩子去幼儿园讨说法了。

据魏女士介绍,幼儿园的说法是,她们拿不出有力的证据来,当事的许老师也否认此事。“幼儿园偏袒老师,否认此事也就算了,可他们却说我们家的小孩有妄想症。”

魏女士说,该班的另一个小朋友告诉她,许老师确实让小军和小明吃擦过大便的纸。

与幼儿园交涉无果后,三家的孩子都选择了退学。



当事幼儿园
快报记者 李绍富 摄

■记者调查

受访的孩子都说没被老师打过

昨天下午3点半,快报记者来到江宁山水方舟幼儿园,很多家长正在等孩子放学,其中有不少小(3)班的学生家长。

记者询问了多名家长,小孩回家后是否说过被老师打了,家长们均表示没有。

放学后,记者又在门口询问了多名小(3)班的孩子,都说没有被老师打过。不过,小朋友说,如果有人不听话,可能会被许老师拉住。

该幼儿园一姓朱的老师称,接到家长反映幼儿园老师体罚学生后,立即展开调查。经过调查发现,老师在管理学生过程中,可能采取一些比较严厉的方式,比如有小孩不听话,就说到隔壁班之类的,发现有小孩要冲撞别的小孩时,会一把将其拽住,但绝不可能体罚学生。

不过,朱老师承认,当事的许老师确实没有教师资格证,“但她有幼教资质,而且这并不能说明她就不能胜任幼教工作。”目前教育局和警方已介入调查此事。

国家职业技能证书(城市轨道交通类)培训考证全省唯一学校

北京交通大学(城市轨道交通专业,交通运输专业)现代远程教育教学点

电话:400 059 8388 QQ:190876429 www.metrocollege.cn

学校地址:南京市江宁区天云南街88号;新街口报名处:金轮国际广场722室(地铁20号出口)

江苏苏通轨道交通职业培训学校

短期考证培训·现代远程教育

合格学员100%推荐就业

报名及上课地点:三步两桥8号(虹桥加油站对面,鼓楼区教师进修学校内)

电话:51900299

报名热线:025-86717878 86727878

学车地点:建邺区云锦路128号(地铁2号线集庆门大街站,河西万达旁)

■幼儿园回应

幼儿园根本没有马桶,全是便槽

针对家长的说法,朱老师称,从接到家长反映至今,他们没有任何一位老师说过小孩有妄想症,最多是说小孩会根据动画片什么的想象。而且小孩在家说老师是把擦过大便的纸在马桶里蘸水后给他们吃的,幼儿园根本就没有马桶。

快报记者对该幼儿园内看到,厕所确实没有马桶,全是便槽。

朱老师说,事发后,为了让孩子家长清楚情况,幼儿园还组织召开了小(3)班家长会,征求家长意见,是否换掉许老师,“会上,没有一个家长说孩子回家反映许老师不好,大家都要求不要换掉她,这说明她的工作做得很到位的。”

对此,魏女士称,可能是小军把便槽当成了马桶。

两个孩子在园时间不一致

朱老师还称,去年12月份,小明只有前两天在幼儿园,而小军则是12月9日到27日在幼儿园,其余时间不在。

“按照小军的说法,事情应该发生在12月,可12月份两个孩子在幼儿园的时间都不一致,如果这样的事情还发生,说明许老师此种行为是常态,不可能不被其他老师和孩子发现。”朱老师说,“小(1)班和小(3)班共用一个厕所,三班的小孩要上厕所,必须从(1)班教室过去,要是许老师真有如此恶劣做法,(1)班的老师和小朋友肯定会知道。”

朱老师说,事发后,园方找了小(1)班的老师和多位小朋友,均无人能证实许老师有如此行为。

而当事的许老师则称,逼孩子吃擦过大便的纸,那是违背人性的变态行为,作为老师和人母,她不可能做出如此行为。

朱老师说,双方对此沟通时,家长均提出要赔偿,并要求退学,幼儿园只好配合他们,办理了相关手续并退费。但对赔偿一事,朱老师称,经他们自查,此事并不存在,所以无法满足其要求。

为了一万元三姐妹反目

小妹拿着欠条要大姐还钱,大姐却说欠条是二妹写的,签了她的名字,与她无关。二妹说,欠条是自己写的不假,是大姐不会写字,自己只是帮忙代写的。结果,为了这1万元钱,三姐妹对簿公堂。

原告老三说,2009年1月,大姐找她借钱3万元,因大姐不会写字,就找二姐帮忙写借条,二姐还帮忙在上面签了大姐的名字。2010年间,大姐还了2万元,可拖欠的1万元却一直没还,所以她就向法院起诉,要求大姐、二姐还这1万元。

庭审中,大姐说自己没向老三借过钱,欠条不是她写的,也从没让二妹帮忙打过借条。

“借条上没有我写的一个字,怎么能凭这样的借条找我要钱?”老大说,此前她确实还过小妹2万元,但这2万并不是小妹所说的3万元中的2万。

被拉上被告席的老二觉得特别冤枉。

她说,当年只是因为大姐不会写字,才帮忙打借条、帮大姐签名的。“我一分钱没落到,怎么最后摊上官司了呢?”老二说,这笔债务原本跟她没有任何关系。

近日,在审理这起案件时,溧水法院认为,从2010年老大归还过老三2万元来看,说明她们之间确实存在过借贷关系。而老二只是帮助老大写借条,她并不该承担实际的还款责任,所以最后判决被告老大还老三欠款1万元。

■法官点评

为1万元打官司,却伤了三姐妹的感情。如果老二替老大写借条后,让老大按个手印,或许后来就没有这场官司了。

(文中人物系化名)

通讯员 朱道海

快报记者 张瑜



南京454医院生物诊疗中心
专家免费咨询:400-8811-454

【本期主题】 聚焦肿瘤治疗新技术—生物细胞免疫治疗

继手术、放化疗之后,肿瘤治疗的第四大模式“生物细胞免疫治疗”已显示出与传统治疗的互补,能减轻放、化疗的不良反应,减少术后复发、转移,突破传统治疗“不彻底、易复发、毒副作用大”的弊端,有望根除肿瘤细胞。

“诺贝尔奖”现已证实:基于DC细胞的“细胞免疫治疗”联合传统治疗(如:化疗)综合治疗,可使肿瘤保持在较低水平或缩小病灶,抗复发性强、适应症广、安全性高,有效提高患者生活质量,延长生存期,有望实现长期“带瘤生存”。

目前,南京454医院生物诊疗中心已首家在南京成功开展生物细胞免疫治疗。专家介绍,该疗法是通过人体免疫系统内DC、CIK细胞,经实验室培养增殖后回输体内联合杀瘤,DC细胞可识别病原、激活免疫系统,CIK细胞增强疗效,产生1+1>2的疗效,尤其适合年老、体弱的肿瘤患者。

生物细胞免疫治疗优势 >>>

- 1、安全无痛:通过免疫系统中的DC、CIK细胞杀瘤,安全无痛;
- 2、无毒副作用:增强患者免疫力,识别性的杀瘤、不损伤正常组织;
- 3、治疗方便:治疗过程如“抽血”和“输液”,不影响患者正常生活;
- 4、效果明显:早期术后联合免疫治疗能清除残余肿瘤细胞、防复发;结合放、化疗可减轻毒副作用增强疗效;不易手术、放化疗者单独进行可提高生活质量、延长生命。

天美画室 直通本科

少儿素描基础班(10岁起)
初中美术提高班 高中美术专业班
025-8453-5851 139-138-67242

地址:珠江路北门桥汇文里12号 qq:673349199

中小学各科名师团

一流名师 全面登场 提升成绩 立竿见影

军人特长班84300011 训练营8464627 教师招聘84671637

书画兴趣班 84652777 大广87012618 汽车驾驶8422338

色韵东方 彩妆造型培训

凭此报
可减学费
2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆;
2010“亚洲小姐”竞选南京赛区唯一指定造型

国际化化妆师就业班 * 化妆造型精英班 * 专业影楼化妆班
新娘跟妆师速成班 * 专业美甲全能班 * 自我形象提升班

全国免费咨询热线:400-688-0352 总部珠江路华海广场办公区608室 www.njseyun.com

正规成人学历

专业全,签协议,不过退费,春季报名截止2月10日

御街29号南航本部科技园F楼011室 025-84632188

电脑 会计 英日韩语
家电 手机 插花 面包蛋糕

美容美发 美容美甲 美容师培训
化妆师培训

美容师培训 美容美甲培训 美容师考证

美容师考证 美容美甲考证 美容师考证